



## Светлая память ветерану

25 июня 2021 года на 72-м году жизни скончалась ветеран региональной общественной организации «Совет ветеранов следственных органов Волгоградской области» Михайлова Евгения Александровна.

Длительное время Евгения Александровна успешно работала инженером-программистом научно-исследовательского и проектного института технологии химического и нефтяного аппаратостроения. В целях внедрения вычислительной техники и программного обеспечения в деятельности органов прокуратуры, в 1992 году в порядке перевода была назначена на должность главного специалиста прокуратуры Волгоградской области.

В отделе криминалистики следственного управления она обеспечивала правильное и качественное ведение учёта криминалистических признаков нераскрытых преступлений о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности в специализированной информационной базе. В результате профессионального и ответственного исполнения своих должностных обязанностей информация базы всегда находилась в актуальном состоянии и до настоящего времени оказывает неоценимую помощь в раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет.

За успешную работу в данном направлении и образцовое исполнение служебного долга, Михайлова Евгения Александровна неоднократно поощрялась правами прокурора области. За примерное исполнение служебных обязанностей, продолжительную и безупречную службу в органах прокуратуры награждалась Генеральным прокурором почётной грамотой.

После выхода на заслуженный отдых она активно участвовала в ветеранской деятельности по патриотическому воспитанию и обучению молодых следователей.

Коллеги по работе, друзья и родственники Евгении Александровны навсегда запомнят её как профессионала с активной жизненной позицией, душевную и доброжелательную в общении женщину.

Прощание с ветераном состоялось 28 июня 2021 года на Дмитриевском кладбище, в ходе которого соболезнования родным и близким выразили сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Волгоградской области и прокуратуры региона. От ветеранов следственных органов со словами поддержки и горечи утраты выступила председатель Президиума региональной общественной организации «Совет ветеранов



следственных органов Волгоградской области “ Пивоваренко Ольга Александровна.

Михайлова Евгения Александровна была и остаётся в нашей памяти отзывчивым, порядочным, жизнерадостным и позитивным человеком.

Вечная память Евгении Александровне Михайловой.

## Изображения



29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1587345>